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V sobotu nebylo na silnicích bezpečno…

Tuto sobotu zaměstnávali neukáznění řidiči policejní hlídky na Litoměřicku.

Na Libochovicku krátce po poledni kontrolovali řidiče vozidla značky Škoda, který jel po pozemní
komunikaci s přípojným vozidlem. Řidič vykazoval známky opilosti, což potvrdila také dechová
zkouška na alkohol. Nadýchal 2,98 a 3,05 promile. Vykonával ve stavu vylučujícím způsobilost
činnost, při které mohl ohrozit život nebo zdraví lidí nebo způsobit značnou škodu na majetku. Řidiči
byla další jízda zakázána.

Krátce před patnáctou hodinou byl v centru Litoměřic kontrolován řidič, který usedl za volant i přes
dva platné zákazy řízení vydané městským úřadem v Litoměřicích. Osmadvacetiletý Litoměřičan tedy
vykonával činnost, která mu byla rozhodnutím zakázána. Ve zkráceném přípravném řízení mu bylo
sděleno podezření pro trestný čin maření výkonu úředního rozhodnutí.

Okolo 17 hodiny došlo v na jedné z křižovatek v Litoměřicích k dopravní nehodě, kde pravděpodobně
také sehrál svou roli alkohol. Řidič osobního motorového vozidla se při manévrování v prostoru
křižovatky postupně střetl s několika vozidly a nakonec skončil ve zdi domu. Všichni účastníci
dopravní nehody byli z místa převezeni do zdravotnického zařízení k ošetření. Škoda byla odhadnuta
na více než 200 tisíc korun. Čtyřiatřicetiletý řidič jevil známky požití alkoholu a výsledky jeho
dechové zkoušky opakovaně vykazovaly hodnoty přes jedno promile alkoholu v dechu. Dopravní
nehoda, její příčiny a okolnosti jsou předmětem dalšího šetření policistů.

S opilým řidičem se setkali policisté také na Úštěcku. Kontrola šestapadesátiletého řidiče proběhla
okolo půlnoci u obce Habřina. Jelikož jako řidič jevil známky požití alkoholu, byla mu na místě
provedena dechová zkouška na alkohol. Také u tohoto řidiče výsledky zkoušky opakovaně
přesahovaly hodnotu jedné promile. Podezření pro trestný čin ohrožení pod vlivem návykové látky
si převzal po vystřízlivění.
V ostatních případech policisté vyčkají na výsledky laboratorních rozborů odebraných vzorků krve a
na výsledky šetření dopravní nehody. Také v těchto případech je „ve hře“ podezření ze spáchání
trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky.
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